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Instruction de montage

Toutes modifications techniques réservées.

Assembly instruction

We reserve the right to introduce technical changes without notice.

Montageanleitung

Technische Anderungen vorbehalten.

Instruzione di montaggio

Ci riserviamo variazioni tecniche.

Instrucciones de montaje

Sujeto a modificaciones técnicas.

Montagehandleiding

Technische wijzigingen voorbehouden.

Montazni navod

Technické zmény vyhrazeny.

Instrukcja montazu

Zmiany techniczne zastrzezone
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Cette paroi de douche est destinée a étre montée sur une baignoire ou un receveur de douche. Nous dégageons toute responsabilité pour tout
autre usage sans avis favorable de notre part. Vérifier le bon état de votre paroi avant le montage. Aprés le montage nous ne pouvons plus
garantir les dégats dus au transport. Employez le silicone en fonction de la nature des matériaux (p.ex. silicone pour marbre)!

Avant l'installation de la paroi de douche, veuillez contréler qu’elle n“a subi aucun dommage durant le transport! Il est essentiel, pour votre
sécurité d’examiner minutieusement les panneaux en verre, méme de légéres détériorations peuvent causer ultérieurement un bris de glace.
Manipuler avec précaution! Avant de percer les trous destinés aux chevilles, s’assurer qu‘aucune canalisation d’électricité, d’eau et de gaz ne
passe dans le mur a cet endroit. Il est trés dangereux de percer de telles canalisations et il peut en résulter de graves dommages matériels!

This shower enclosure is designed for installation on a shower tray. We accept no liability for any other type of use without prior consultation.
Please check the shower enclosure for damage in transit immediately; no claims for damage in transit will be accepted after installation. Please
use a suitable silicone to seal the enclosure (see instructions overleaf)!

Before installation of the shower enclosure please check for transport damages! It is essential for your own safety to check the glass very
carefully;as even slight damage can cause glass breakage. During installation and also use of the shower enclosure ensure that glass
edges are not damaged! Before drilling the dowel holes it is imperative to check the wall for concealed mains (wiring or piping). Drilling
into wiring ore piping can constitute a risk to life and property.

Diese Duschkabine ist zur Montage auf Brause- oder Badewannen bestimmt. Fur jede anderweitige Verwendung tibernehmen wir ohne
vorherige Rucksprache keinerlei Haftung. Eventuelle Transportschaden kénnen nach dem Einbau nicht mehr anerkannt werden; ebenso Schaden
durch unsachgeméBe Montage und Pflege. Bitte verwenden Sie das, fur Ihren Einsatzfall geeignete Silikon (z.B. Marmor)!

Vor dem Einbau Duschkabine sofort auf Transportschaden prifen! Ganz wesentlich fiir Ihre eigene Sicherheit, ist die Prifung der Glasteile;
auch geringfiigige Beschadigungen kdnnen zu Glasbruch fiihren. Bei Montage und Benutzung der Duschkabine Glaskanten nicht beschéadigen!
Vor dem Bohren der Diibellécher die Wand auf darunterliegende Versorgungsleitungen (Strom-, Glas- und Wasserleitungen) priifen.

Das Anbohren derartiger Leitungen stellt eine Gefahr fiir Leben und Sachwerte dar!

Questo box doccia & predisposto per il montaggio su piatto doccia oppure sulla vasca. Per ogni impiego diverso da quello sopracitato, senza la previa consultazione, non
ci ossumiamo alcuna responsabilita. Vi preghiamo di verificare immediatamente eventuali danni alle cabine doccia verificatisi durante il trasporto; dopo il montaggio non
possono essere accettati nella maniera piu assoluta i reclami per danni da transporto. Si prega di impiegare il silicone appropriato al Vostro caso particolare (per es. per marmo)!

Prima dell’ installazione della cabina doccia prego controllare se la stessa ha subito danni durante il transporto. E'molto importante per la sicurezzo
verificare i cristalli; anche danni insignificanti possono causare rotture. Durante I'installazione della cabina doccia prego controllare che gli angoli dei
cristalli non risultino danneggiati. Attenzione! Prima di procedere all’'esecuzione dei fori per i tasselli, verificare che nella parete non si travino cavi
elettrci e condutture dell'acqua e del gas. Perforare cavi elettrici e condutture comporta serio pericolo di vita e danni agli oggetti.

Esta cabina se presta exclusivamente para el montaje en baferas o en duchas. Cualquier empleo del producto en propdsitos ajenos al anteriormente especificado sin consultar
previamente a nuestra empresa, exonera a nuestra firma de toda responsabilidad. No se aceptara responsabilidad alguna por dafios de transporte detectados tras el montaje,
como tampoco por dafios debidos al montaje incorrecto o al cuidado inadecuado de la cabina. Por favor, utilice el tipo de silicona indicado para su caso particular (p. ej. marmol).

Controle la cabina antes de montaria para detectar cualquier posible dafio de transporte. De importancia trascendental para su propia seguridad, es la inspeccion de los
componentes de cristal; tenga presente que incluso los dafios mas insignificantes pueden provocar la rotura del cristal. Evite dafar los bordes de cristal cuando proceda
al montaje de la cabina y cuando la utilice. Antes de taladrar los agujeros para los tacos, controle la pared verificando que no pasen tuberias de alimentacion (cables
eléctricos, tuberias de alimentacion de agua y de gas) por debajo del lugar donde se desea taladrar. La perforacion de dichas tuberias constituye un peligro tanto a la

a la integridad fisica como a bienes materiales.

Deze douchecabine is bestemd voor montage op een douchebak of bad. Voor iedere andere toepassing zonder overleg nemen wij geen enkele
verantwoordelijkheid. Eventuele transportschade worden na montage niet erkend; ook schade onstaan door ondeskundige montage en of onder-
houd worden door ons niet erkend. Gelieve siliconen kit te gebruiken die geschikt is voor het gebruikte materiaal (bij voorbeeld voor marmer)!

Voor montage van de douchecabine deze kontroleren op eventuele transportschade! Belangrijk voor uw eigen zekerheid is de kontrole

van glasdelen; de kleinste beschadigingen kunnen leiden tot glasbreuk. Bij montage en gebruik van de douchecabine de glaskanten niet
beschadigen! Voor het boren van pluggaten, kontroleren of geen elektriciteits-, water- of gasleidingen beschadigd kunnen worden. Het
aanbrengen van dergelijke leidingen kan levensgevaarlijk zijn en tot grote materiele schade leiden.

Tato sprchova kabina je urCena k montazi na sprchovou vani¢ku nebo vanu. Pfi kazdém jiném pouziti nepfebirdme Zadné ruceni. Eventudlni Skody
zpusobené dopravou nemohou byt po montdZi uznany, pravé tak Skody zplisobené neodbornou montazi a neodbornym osetfovanim. PouZivejte
pouze pro Vas pfipad vhodny silikon / napf. pro mramor / !

Pied montazi sprchové kabiny provéfit mozné skody zpuisobené dopravou! Velmi dileZité pro vlastni bezpecnost je kontrola zatéZovanych dila,
také nepatrné poskozeni mize zpiisobit zlomeni skla. Pfi montazi a pouzivani sprchové kabiny neposkodit sklenéné rohy! Pied vrtanim otvora
pro hmozdinky provéfit, zda ve sténé neni vedeni elektfiny, vody nebo plynu. Navrtanim téchto vedeni se vydavate v nebezpeci ohrozeni Zivota a
poskozeni vécnych hodnot.

Ta kabina jest przeznaczona do montazu na brodzikach lub wannach. Nie ponosimy odpowiedzialnosci przy zastosowaniu w inny sposéb. Po
zamontowaniu kabiny nie uwzglednia si¢ reklamacij szkdd powstatych w czasie transportu; rdwniez szkody powstate na skutek nieprawidtowego
montazu lub konserwacji nie beda uwzgledniane. Przy montazu prosze zastosowa¢ odpowiedni rodzaj silikonu (np. do marmuru) !

Przed zamontowaniem nalezy koniecznie sprawdzi¢ czy kabina nie zostala uszkodzona w czasie transportu! Dla wlasnego bezpieczenstwa
nalezy sprawdzi¢ przede wszystkim czeSci szklane, nawet najmniejsze uszkodzenia moga by¢ przyczyna pekania szkla. Podczas montazu oraz
uzywania kabiny nie uszkodzi¢ szklanych krawedzi. Przed nawiercaniem gniazd na kolki sprawdzi¢ czy w danym miejscu nie znajduja sie
przewody zasilajace (prad, gaz, woda). Przewiercenie takiego przewodu stanowi zagrozenie dla zycia i zdrowia!

Ora Aywesan kabuHa npeHasHayeHHa ANA MOHTaa Ha Ayl W BaHHy. B cnyyae Apyroro npumeHeHna 6e3 npeaBapuTenbHOro cornacoBaHuA, Mbl
OTBETCTBEHHOCTb HE HECEM. TPaHCMOPTHbIE NOBPEXAEHUA NOCNE MOHTaXKa HE MPU3HAIOTCA, a TaKkKe NOBPEeXAEHUA Bbl3BaHHbIE MOHTaXKOM W 0BCTY-
nBaHWeM. Moxanyicta NPHMEHARTe crneuunanbHO NpeAHasHauYeHHbIM CeNMKOH (Hanpumep: AnA Mpamopa).

Mepea MOHTaXOM NPOBEPUTL TPAHCMOPTHbIE NOBpeHAeHUA! OueHb BaHO ANA Ballei 6€30NacHOCTU NPOBEPKa CTEKNAHHbIX AeTanen, TaK KaK
oueHb HebonbluKe NOBPeMAEHUA MOTYT BbI3BaTb pa3pyLUeHUe BCEro cTekna. lMpu MoHTame M UCNONb30BaHNU He MOBPEAATb CTEKNAHHbIE
KaHTb!! Mepen cBepneHUeM OTBEPCTHIi B CTEHE, NPOBEPUTb NMYTH CHabMeHUA (3NeKTpo, ra3osble U BoAAHbIe NyTH). Mpu npocBepnuBaHue aTUX
nyTei MOMeT BO3HUKHYTb ONACHOCTb ANA MHU3HU U UMyLLecTBa!




Accessoires Fittings Zubehér Accessori Accesorios
Toebehoren PrisluSenstvi Osprzet MpuHaanKHOCTH

N21 B3,5x13 4x

§ @ 9264 4x

&
V ﬁ N60 6 mm 3x
CA DFR/L 6337 1x % N100 4x35 3x

2,7 mm 1x

Typ BV

80 788 - 800
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Liste des pieces de rechange / Spare parts list / Ersatzteilliste / Lista dei ricambi
lista de repuestos / Onderdelenlijst / Seznam nahradnich dila
Lista czeSci zamiennych / Iluct 3anacHbix getaneu

N’pos. No. Nombre
Item No. Parts No. Quantity
Pos.-Nr. Bestell-Nr. Menge
N. Pos. N. ricambio Quanita

no.de posicién | no. de pedido Cantidad

Pos.-nr. Nr. Aantal

¢islo pozice | ¢islo objednaci Pocet

Nr poz. Nr zam. Tlosc
Mo3.-N2 3ak.-NQ HonuuectBo

DFR/L

06 3007 A 1

07 3008 A 1

30 6303 A 1

37 3027 A 1

43 6348 1

49 3118 ESG 1

64 3010 L 1

65 3010 R 1

108 6313 2

109 6337 1

N16 4

N21 4

N60 3

N93 9264 4

N100 3
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